



汲取智慧力量 以史为鉴开创未来

省委常委以普通党员身份参加所在党支部专题组织生活会

近期,省委书记尹力、省长王宁带头,省委常委分别以普通党员身份参加所在党支部专题组织生活会,与党支部成员共同学习交流。省领导指出,要认真学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神和来闽考察重要讲话精神,组织开展好党史学习教育,从中汲取奋进的智慧

和力量,发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,为谱写全面建设社会主义现代化国家福建篇章作出应有贡献。

会上,大家围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”主题,紧密联系工作和思想实际,交流学习收获,检视差距不足,进行党性分析。省领导认真听取每一

位党员发言,并与大家深入交流探讨。

省领导指出,党的十八大以来,习近平总书记多次以普通党员身份参加组织生活会,以身作则、以上率下,为全党同志作出了示范表率。全省各级党员领导干部要自觉向总书记学习、向党中央看齐,认真执行好“三会一课”制度,开展好党

的组织生活。

省领导强调,要从习近平总书记“七一”重要讲话和百年党史中汲取奋进的智慧和力量,以史为鉴、开创未来。从学习党的不怕牺牲史中进一步坚定理想信念,把革命先烈流血牺牲打下的这片红色土地守护好、建设好。从学习党的理论探索史中进一步感悟

思想伟力,充分发挥特色优势,学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想。从学习党的为民造福史中进一步筑牢初心使命,贯彻落实好以人民为中心的发展思想。从学习党的不懈奋斗史中进一步激励担当作为,用伟大建党精神滋养自己、激励自己,紧扣“四个更大”重要

要求和当前四项重点任务,以昂扬的精神状态开启新征程、奋进“十四五”。从学习党的自身建设史中进一步增强自我革命的勇气,以永远在路上的坚定执着全面从严治党,不断推进党的建设新的伟大工程,为全省经济社会发展提供坚强保证。

(据福建日报)

□“整治电动车乱象 请您出谋划策”追踪

电动车如何管 上千市民留言

业内人士表示,部门可以把服务带入管理,加强宣教疏导,以疏为管

N海都记者 唐明亮 见习记者 陈琦

怎样才能既整治电动车乱象,又不影响市民正常出行呢?日前,海都报发出电动车整治建议征集令(详见本报8月10日头版)。这两日,不少福州市民在海都各大平台上留言,为整治电动车行驶乱象“出谋划策”。记者收集了部分市民的声音,就其可行性咨询了业内人士,进行具体分析。

阅读量已达数十万

连日来,海都报电动车整治建议征集令发布后,在各大平台上累计的阅读量已达数十万,留言量总数有上千条。

市民严先生建议,政府可以建设电动自行车云端大数据系统,提升智能化管控水平。该系统主要用来收集地理信息、车况信息、行驶信息、定位信息,比如,在禁行区域、非停车区域,会发出语音警示等。

有部分网友觉得,电动车行驶中的乱象,主要是因为违章成本低,起不到警醒

作用。网友“红G”提出,交警部门在高峰期、拥堵路段可加派民警巡查,发现多次违章者可从重处罚。

还有网友提出,部门可以充分利用现代技术手段开展非现场执法曝光,并针对特定身份、特殊行业进行针对性管理,如学生违规驾驶电动自行车的,与其所在学校考核挂钩;快递、送餐人员违规驾驶的,与其从业资格挂钩;公职人员违规驾驶的,通报到其所在单位,甚至可以将违法行为惩戒引入个人信用体系管理。



广达路与广达支路口,电动车违法载人,还不戴安全帽,很容易出事故

可学习外地的经验

那么,这些方案是否具有可行性?福州电动车行业协会秘书长张锡庆说,严先生所提出的云端大数据系统,涉及电动车信息采集等方面,此前,国家针对数据保护和老百姓的个人隐私已做了相应规范。他认为,此举应该是自愿行为,不应是职能部门强制行为。对于电动车乱象,政府及交警部门要做的是宣教疏导,以疏为管,

让电动自行车在非机动车道上按道行驶,不要和机动车抢“路权”。

他说,福州现有电动自行车达100多万辆,部门除了日常管理外,另一方面要做的应该是服务,以服务带入管理,或许可以起到更好的效果。比如,可以借鉴莆田经验,在车主购入电动自行车前,相关部门、行业协会就会针对电动自行车怎

么骑以及骑行安全等方面对车主进行宣教,同时,还会将保险业务引入购车服务。又比如杭州、宁波等城市,每一个非机动车等待区会设置一个9至10平方米的遮棚,遮棚区域与等待线区域是一致的,看似不经意的设置,不仅解决了骑手遮阳、遮雨问题,也让骑手们自觉地停在了遮棚下方。

“可以通过暖心的手



海都报发布电动车整治建议征集令,广大市民若有整治妙招可通过“智慧海都”APP给我们留言。

同时,海都报也将启动“随手拍”活动,市民可将路上看到的交通违法行为拍下,或者有对道路建设和改进的建议,都可上传至“智慧海都”APP后台,海都报将连同具有代表性的意见与优秀的建议,一起反馈给相关部门。

落实房住不炒 福州再出重拳

今年第三次土拍延期,地块溢价率上限为15%

N海都记者
罗丹凌

昨天,记者从福州市自然资源和规划局获悉,原定于今年8月19日举行的福州四城区今年第三次土拍,将延期到9月8日。这是因为福州市被列入全国22个房地产调控试点城市之一。按照自然资源部的要求,福州将进一步限制最高限制价格,溢价率均不得超过15%。

地块控制溢价率

福州市自然资源和规划局7月23日、7月29日发布了《关于2021年第三次公开出让国有建设用地使用权的公告》及补充公告。昨晚,该局再次发布补充公

告,包括四城区、马尾区、长乐区18幅住宅地块土拍延期。另有两处地块,将配建28000平方米的人才住房。

按照原先公告,拍卖活动于今年8月19日举行,目前拍卖活动被推迟到9月8日。

说到此次土拍延期的原因,福州市自然资源和规划局工作人员解释说是因为政策调整。

多城列入调控试点

今年7月23日,住建部、发改委、公安部、自然资

源部等8部门联合印发了《住房和城乡建设部等8部门关于持续整治规范房地产市场秩序的通知》,提出将重点整治房地产开发、房屋买卖、住房租赁、物业服务等领域的问题。

此前,国内多座一线城

市的土拍也出现延期和调整。8月10日,天津发布公告,今年第二轮集中供地挂牌出让时间延迟,出让住宅用地最高限价不超过土地起拍价的15%。深圳、青岛也采取了相应的措施。

近年来,福州出台多项

措施,落实“房住不炒”。记者从福州市自然资源和规划局获悉,目前福州已被列为全国22个房地产调控试点城市之一,对房价管控力度将增加,住宅用地的土地拍卖方案,将报自然资源部审批后进行公布。